

DEBRECZEN

Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky-utca 1. sz. földszint (Arany Dika bérház). Tel.: 113 (7 mellék-állomással). Szerkesztőségi hivatalos órák d. u. 3-7-ig.

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLÓ

Kiadóhivatal és nyomda: Bajcsy-Zsilinszky-u. 1. sz. (Arany Dika bérház) lélelemel. Tel.: 113 (7 mellék-állomással). Hivatalos órák: reggel 8 órától este 6-ig.

A jobb termésért!

Budapesten a mezőgazdasági szakemberek és gyakorlati gazdák, köztük sok új földhözjutott is, két napos ankét keretében vitatták meg a mezőgazdaság időszerű kérdéseit.

Dobi István az országos földművelésügyi tanács elnöke adott tájékoztatást az ankét eredményéről.

Utalt arra, hogy az előadó és a hozzájárulók kivétel nélkül megállapították: az idei rendkívül gyenge termés oka nem egyedül a szárazság, hanem emellett rossz talajművelés, a talajok trágyahiány miatti elszegényedése és az elmulasztott, vagy rosszul végzett növényápolási munkák, amit úgy lehet kijezenni, hogy a mezőgazdasági termelésünk immár aggasztóan eloldóított megfelelő irányból. A legfontosabb és legsürgősebb probléma a mezőgazdasági szakoktatás széleskörű megszervezése. A földhözjutottak földjükön elvégzik a mezőgazdasági munkálatokat, de az önálló gazdálkodás, a kis mezőgazdasági üzemek irányításában nem rendelkeznek még megfelelő tudással. Az ankét megállapította, hogy a szárazság ellen fel lehet venni a küzdelmet, ami természetesen nem jelenti azt, hogy az idei rendkívül szárazság hegyett jobb termést érhetek volna el, de feltétlenül többet lehetett volna termelni. A hároméves terv keretében nem lehet sürgetőbb teendő, mint a parasztság szakemberreléne, szellemi szívrogásának gyarapítása. Az ankétan sürgősen, különösen az új gazdák, hogy minden községbe küldjenek mezőgazdasági szakembereket, nevezzenek azt gazdáltnak, vagy másnak, akik megfelelő tájékoztatást nyújtanak.

Az ankétan több javaslat hangzott el a további teendők iránt, s behatóan foglalkoztak a talajművelés megújításának lehetőségével. A magyar viszonyoknak megfelelő traktoripar mellé meg kell szervezni egy tömeges gyártmányú és olyan könnyű talajművelő eszközt, amely egyaránt alkalmas kapálásra talaj lazításra és általában más talajművelésre. Széles teret kell biztosítani a növénynevelés újabb eredményeinek. A szárazság kihatásai legjobban a takarmánytermesztés, valamint a rézgazdálkodás terén mutatkoznak. Főleg a lucerna természetes fontosságát hangsúlyozta az értekezlet olyannyira, hogy kívánatosnak tartja a szántóterület 10, majd később 20 százalékának kötelező pillangós takarmánynövényvel való bevetését.

A kérdésekre válaszul Dobi István kijelentette többek között, hogy a törvényes mezőgazdasági érdekképviseleti szervek remélik, főleg már pár hónapon belül megvalósulnak.

Orómmal vesszük tudomást az értekezletről és annak eredményéről. Valóban ma nem lehet fontosabb teendő, mint a jobb termés biztosítása. Ha valamikor igaz volt, ma köztársaságunk igaz: mezőgazdaságával áll vagy bukik az ország. Az ország álljéppítésének is a mezőgazdaság az alapja. Ha az alap megdőlnék, akkor hiába minden jószándék. Tehát a mezőgazdaság fejlesztése elsőrendű feladat. Mi sürgősen állandóan a mezőgazdasági szakemberek felállítását, most megelégedéssel látjuk, hogy az értekezlet magáért tette a gazdáltnak intézmény beállítását. A termelési színvonal emelése Magyarország gazdasági orvoslásának emelését jelenti. Ez a megoldhatatlan feladat.

Lényeges módosítások a keltős kenyérgyártás rendszerén

Önálló kisiparos és kiskereskedő az ötödik adóosztályig első ellátási csoportba tartozik — Megszűnt a megkülönböztetés a foglalkozási ágak szerint

A kormány rendelete értelmében a hatósági lisztellátásra jogosultak csoportba sorolásáról szóló rendelet akként módosult, hogy az első ellátási csoportba kell sorolni azokat az önálló kisiparos, kiskereskedő és szellemi foglalkozásukat, akik együttes kereseti és jövedelemadó szempontjából az 1-5-ig adóosztályba tartoznak.

Ha pedig az együttes kereseti és jövedelmi adót a nyersbevétel alapján állandó adóírtás szerint adóközösségi rendszerben, vagy testületi állományozás útján fizetik, az általuk fizetendő együttes kereseti és jövedelmi adó havi összege az alábbi mértéket nem haladja meg:

- 1. A kisközösségekben a havi 27 forintos, 2. a tízezernél nagyobb közösségekben a havi 32 forintos, 3. a tízezerrel meghaladó nagyközösségekben és az 50 ezer lélekszámot meg nem haladó megyei városokban 40 forintos, 4. 50 ezer lélekszámot meghaladó megyei városokban és törvényhatósági városokban havi 46 forintos.

Ezenkívül még az első ellátási csoportba kell sorolni a kizárólag vagyonukból élő személyeket, ha az általuk fizetendő vagyonadó összege évi 270 forintnál nem több, valamint akik kifejezetten alkalmi napzáró munkából élnek, a gazdasági keltős, mezőgazdasági munkásokat, akik természetük, munkahelyük, keresetük alapján a keltős kenyérgyártás rendszerén

és a hatósági kenyér és lisztellátásban részegülnek. Megszűnt a megkülönböztetés foglalkozási ágak szempontjából való besorolás tekintetében, függetlenül attól, hogy ki, milyen üzlet tulajdonosa, annak elbírálása szempontjából, hogy melyik ellátási csoportba sorolandó. Kizárólag szolgálati viszonyból származó illetmények, illetve az általuk fizetett együttes kereseti és jövedelmi adó hiányozhat.

Vitás esetekben a községi előjárásnál, a polgármesternél benyújtott kérelem alapján pártközi bizottság tesz javaslatot a közéleti miniszternek a kérelmezőnek első csoportba való sorolására.

A nyugatnémetországi miniszterelnökök titkos értekezlete

A moszkvai rádió jelentette, hogy a nyugatnémetországi pártok vezetői december 16-án titkos értekezletet tartottak a kommunista vezetők kivételével. Az A.P. értekezlete szerint a nyugatnémetországi miniszterelnökök összehívására értekezletet készítettek elő. Az értekezlet, amelyen az amerikai és angol övezet parancsnokai elnököknek és a nyugatnémetországi övezetek kérdésének megvitatására is sor került, a moszkvai rádió tudósította szerint december 20-án ült össze.

Üdvözlő táviratok Sztálin generalisszimusz születésnapjára

Sztálin generalisszimusz születésnapja alkalmából Tildy Zoltán köztársasági elnök a következő üdvözlőtáviratot küldte: Miniszterelnök Ur! Születésnapja alkalmából fogadják kérem legszívesebben szeretnék kívánataim kifejezését. Mint az egész haladó emberiség, a demokratikus haladás útjára lépett magyar nép is mély hátsóval tekint a napon Örrre, a fasiszta elnyomás elleni felszabadító háború vezérére. Önzetlen szívből kívánom, hogy Miniszterelnök Ur a tartós békéért folytatott küzdelméit is győzelemre vigye még sok éven át folytathassa áldásos működését a dolgozó emberiség javára.

Üdvözlőtáviratot küldött Sztálin generalisszimuszhoz Dinnyés Lajos miniszterelnök és Molnár Erik külügyminiszter is.

Kossuth és Petőfi szelleme nélkül nem lehet 1848 emlékét idézni!

A Történelmi Emlékbizottság ülésein Tildy Zoltán köztársasági elnök a centennáris év igaz lelkiismeretéről tett valóban helytálló megállapításokat. „Aki megemlíti a száz év előtti időköt” és kihagyja a megemlékezésből Kossuthot és Petőfit — mondotta Tildy Zoltán, — az lényegében nem érez közösséget a 48-as szabadságharc igazi hőseivel.”

Lehetetlen elválasztani a 48-as szabadságharcot, a nemzeti erőszakszűrésnek ezt a világtörténelmi megnyilatkozását ama idők két főszereplőjét, Kossuthot és Petőfit. Nemzeti nagyjaink megbecsülése meg kellőképpen igazolható, hogy megemlítsük őket, amikor a nemzetet a jövő felé fordítjuk, amikor a száz éves év előtt a nemzet lelkiismeretét, ok a magyar demokrácia megalapítói és lángszavú hirdetői. Onékkülkül természetesen nem is lehetne feltételezni 1848 emlékét. A magyar nép szíves rétegeiben milyen gyökerezik Kossuth és Petőfi szelleme, e szellem nélkül szegény lenne a magyar közgondolkodás. Ok jelentik mindazt a reményt, ami bevittette a magyar népet száz éven keresztül. Ne legyünk, nem is lehetünk hátlanak Kossuth és Petőfi szelleméhez és mikor Tildy Zoltán azt mondta, hogy a két szabadsághős szelleme nélkül nem lehet idéznünk 1848 emlékét, akkor ez az egész magyar nép érzésének adott hangot.

Vasúti arcképek Igazolvány-képek

BORVÁTH Simonffy utca 1/b.

Zilliacus: A Szovjet-Unió nélkül nincs út a békéhez

Marshall amerikai külügyminiszter rádióbeszédet mondott a londoni konferencia eredménytelenségéről

Páris december 20. (AFP).

Zilliacus brit munkáspárti képviselő Párisban átutazott és esztendőre tartott konferenciát, amelyen kijelentette: Kelet-Európával való megközelítés lehetővé tenné Nagybritánia számára, hogy az amerikai Egyesült Államoknál a túlzott közelelmények teljesítésének kockázata nélkül megközelíthetők és lehetővé tenné Anklának, hogy hid legyen Kelet és Nyugat között. Kijelentette még, hogy a Szovjet-Unió nélkül nincs út a béke megvalósításához, sem Európa megszervezéséhez. Középkorú és kelettel kapcsolatban Zilliacus azon a véleményen van, hogy a nagyhatalmak létezésének nemzelkői ellenőrzést és ennek végrehajtószerve az UNO lenne.

MARSHALL RÁDIÓBESZÉDE

Marshall amerikai külügyminiszter rádióbeszédében ismételte a nemrég lezárult londoni értekezlet kudarcának okait. Megállapította, hogy a konferencia kudarcra nagy családást okozott. Szerinte a német békét csak akkor lehet megteremteni, ha felépítjük Kelet- és Nyugat-Európa kapcsolatát és a kommuniztát véget vetnek az újjeppítés szemben tanusított gúncoskodásuknak. A konferencián a Nyugat és Kelet közötti véleménykülönbségek teljes egészükben napfényre kerültek. A kommunista pártok vezetői nyilván hangoztatják, hogy ez az újjeppítés nem fog sikerülni, mi azonban hiszünk benne. Amíg ennek a harcnak a kimenetelét nem tisztázódott, addig komoly ellentétek lesznek és enélkül semmi remény sincs arra, hogy pusztán papírmegállapodások útján békét lehessen teremteni. A folyó történelmi orosz követelést azért kellett visszautasítani, mert különben ez a nyomás Németországot egész jövő gazdasági életére is kiterjedt volna. Az a kérdés, most már, hogy Németország megosztva marad-e, vagy pedig a szövetségesek meg tudnak-e egyezni az egységes Németország felállításában? Amíg azonban az évi kérdések nincsenek rendezve minden más német kérdés csak akadémius jellegű. A német egységre jelenleg nincs kilátás és

nincs más lehetőség, minthogy az egyes megszálló hatalmak saját befolyási körükben megtesznek minden lehetőt. Amerikai felfogás szerint első sorban öt alaponosság kérdést kell megoldaniok a megszálló hatóságoknak: 1. A jelenlegi mesterséges határokat meg kell szüntetni s az összes övezetek között szabaddá kell tenni a személy és áruforgalmat. 2. A megszálló hatalmaknak fel kell szabadítaniok a tulajdonokat, amelyeket jóváértel emjén lefoglaltak. 3. Németország egész területére új alkotmányt kell tervezni. 4. Pontosan meg kell állapítani, milyen gazdasági kötelezettségek fogják Németországot terhelni a jóváértel előlegek fizetése és más cimeken. 5. Végül részletes új export-import tervet kell kidolgozni egész Németország számára. Ezek mellett az alapvető intézkedések mellett a szövetségeseknek gondoskodniok kell egy egész Németországra kiterjedő ideiglenes kormány felállításáról természetesen a biztonsági szempontok figyelembevételével. A folyó történelmi történet jóváértelre vonatkozó kívánság sarkpontja volt az egész konferenciának. A folyó termelésből viszont csak akkor lehetne jóváértel teljesíteni, ha a megszálló hatalmak, így elsősorban az Egyesült Államok, amelyek gondoskodnak Németország ellátásáról, maguk fizetik meg ennek a költségét. Végeredményben — mondotta Marshall — a londoni értekezlet kudarcával sem nem nyertünk, sem nem veszítettünk. Az értekezleten csak a vitás problémák derültek ki teljes egészükben. (MTI)

TRUMAN ELNÖK

a kongresszushoz intézett üzenetében azt kérte, hogy szavazzanak az 1952. június 30-ig terjedő 17.000 millió dolláros négy és évenkénti évre kiterjedő, európai-állítási programról, hogy a „világ békéjét veszélyeztető csapást” elhárítsák. Truman 10 pontban foglalta össze a segélyprogram részleteit. Az egyik pontban hangsúlyozta, hogy a programhoz való csatlakozás nyitva áll minden ország számára, amely hajlandó eleget tenni a szükséges feltételeknek. A továbbiakban kitért a kongresszus

szal, hogy későbbi időpontban kívánatosnak bizonyulhat, hogy egyes európai országokat speciális kölcsönökkel is támogatásanak. Az elnök üzenetében megállapította, hogy a kelet-európai országok távolmaradása megnehezítette Európa felemelkedésének problémáját, ez azonban nem akadályozza meg Kelet- és Nyugat-Európa közötti kereskedelem helyreállítását mindkét térség kölcsönös előnyére. Hangsúlyozta, hogy az európai segélyprogram teljes összhangban van az Egyesült Nemzetek alapelveivel.

A DAILY WORKER TRUMAN BESZÉDÉRŐL

A londoni Daily Worker Truman beszédével foglalkozva rámutatott arra, hogy a Marshall terv Európát Amerika politikai és gazdasági uralma alá akarja helyezni. Az amerikai imperializmus teljesen elnyomná a demokratikus népi mozgalmakat, amelyeknek élen a kommunista párt áll.

A BIZTONSÁGI TANÁCS

elhatározta, hogy napirendre tűzi a vétőlog kérdését. Az ülésen Gromiko kifejtette, hogy a Szovjet-Unió semmi körülmények között sem járulhat hozzá a vétőlog rendszerének bármiféle módosításához. A lengyel kiküldött támogatta Gromiko állásfoglalását. A biztonsági tanács 9 szavazattal 2 ellenében határozta el a vétőlog napirendre tűzését és ezzel a közeljövőben foglalkozik.

OLASZORSZÁG

Az olasz nemzetgyűlés De Gasperi miniszterek felszólalása után 303 szavazattal 118 ellenében — két tartózkodás mellett — bizalmat szavazott a kormánynak. A parlament általános sztrájk pénteken végetért.

FRANCIAORSZÁG

Páris. Az általános szakszervezeti gróvetség úgynevezett kisebbségi csoportja kilépett a CGT-ből. Az erről szóló határozat felhívja a kisebbségi csoport tagjait, haladéktalanul kezdjék meg a szervezést, hogy a legközelebbi időn belül összehívassák az alakuló kongresszust. A határozat állást foglal el a személyes hatalmi törekvések és a blokk-politika ellen, együttműködésre szólítja fel a francia dolgozókat.

Közel 20.000 forint gyűlt össze Debrecenben a munkanélküliek és asztálykárosultak megsegítésére

Most éj véget Debrecenben a kormányok a munkanélküliek és asztálykárosultak számára rendezett karácsonyi segély akciója. A színházokban, mozikban, vendéglőkben árusított bűtyegekből 12 ezer forint gyűlt be, a MNDSZ 4153 forintot gyűjtött, 3741 forintot gyűjtöttek, a Nemzeti Segélygyűjtésnek eredménye 637 forint. Vöröskereszt 405, a református egyháza 479, a katolikus egyháza 144 forint. A Független Kisgazda Párt egy előadásának bevételét ajánlotta fel az akció céljaira. A műszaki középiskola is előadást rendezett a jótékony célra. A debreceni részeredmény 19 085 forint.

Azért részeredmény csak mert a gyűjtést lebonyolító szociális felügyelőségén kívüli a Szakszervezeti Tanácsokhoz juttatták el a debreceni szervezett dolgozók adományukat, ami munkásoknál egy órai bér, tisztviselőknél a havi fizetés fél százaléka volt.

A debreceni szociális felügyelőség összeállította és a népjóléti minisztériumhoz felterjesztette Debrecen és Hajdú megye ig. y. jogosult munkanélküliek és át holdon aluli asztálykárosultak névsorát, Debrecenben 2509, Hajdú megyében 2617 leginkább rá-szorultak ismét a szociális felügyelőség.

A szociális felügyelőséghez még nem érkezett értesítés arról, hogyan kapják meg a munkanélküliek és az asztálykárosultak a pénzbeli segélyt. Lehetséges, hogy a minisztérium közvélemény-kérdés feladatokra. Ugyancsak nem tudják azt sem, hogy mennyit kapnak majd összeg szerűleg.

Természetben 200 csomag jut Debrecennek és 1000 Hajdú megyének. A csomagok még nem érkeztek meg. A csomagok odafelejtését a szociálpolitikai tisztségviselő végzi. A döntés után egyenként fogják értesíteni a juttatottakat, mikor és hol vehetik az adományt.

Az áramkorlátozási rendelet újabb módosítása

Az iparügyi miniszter a Villamos Művek Orsz. Szövetségéhez intézett leiratával a villamos energia felhasználásának korlátozása tárgyában a kibocsátott rendeletet a következők szerint módosította:

Ipari, kereskedelmi, mezőgazdasági vállalatok, vendéglők, szórakoztatóhelyek, egyesületek, lakóhelyi és egyéb helyi irodák világítási fogyasztásmérőn mért havi 100 (ez száz) kilowattórát meg nem haladó fogyasztás nem esik korlátozás alá. Ezen rendelkezés vonatkozik a lakástól független kisipari műhelyekre, valamint üzletekre is. Azoknál a fogyasztóknál, akiknek az alaprendelet szerint megállapított „alapfogyasztás” — a havi 100 kilowattóránál nagyobb a több.

Levegőtisztaság megállapításánál ezt a nagyobb fogyasztást kell figyelembe venni. A 100 kilowattóránál, illetve fentiek szerint meghatározott alapfogyasztás feletti fogyasztást 100 százalékos túllépésig kötszerez, azonfeletti túllépés büntető egységén szorozandó.

Az új ipari fogyasztók bekapcsolását 10 KW, teljesítmény halálrág a villamosmű az iparügyi miniszter engedélye nélkül végezheti, ilyen esetben az alapfogyasztást ugyan-csak a villamosmű állapítja meg. 10 KW-nál nagyobb teljesítményű fogyasztók bekapcsolásához az iparügyi miniszter engedélyre szükség.

Debrecen város
Elektromos és Gázművei

Halálos autószerencsétlenség a Szoboszlói-úton

Szombaton reggel halálos autószerencsétlenség történt a Szoboszlói úton. Horváth András gépkocsivezető az általa vezetett, Fröhlinger József kisvárdai lakos tulajdonát képező MATEOSZ teherautóval amint egy szekeret akart vele kikerülni, a kikerülő egy útszerű epertának. A teljes erővel haladó autó eleje drabokra tört, a volánnál ülő Horváth feje és mellkasa összeroncsolódott és a 32 éves férfi azonnal meghalt. Az autót ötök közül több-be megsérültek.

A helyszínen nyomban bizottság ezült ki és kihallgatta Csopák Antal gépkocsivezetőt, aki elmondta, hogy eredetileg 6 vezető a

teherautót. Azonban már ötök éljenzaka fuvarba volt, negyven-ötösnek észlelte megát és mikor parancsokodott, Horváth András, aki aint kísérő ment vilák, azonban maga is gépkocsivezető kérte, hogy adja át a helyé, és pihenjen egy kicsit a kocsiban. A szerencsétlenségből nem látott semmit mert aint, csak arra riadt fel, amikor a gépkocsi a fának ment az erős ütődés következtében kizuhant a földre.

Azon a helyen egyébként, ahol a szerencsétlenség történt, két héttel eselött szűkült volt egy súlyos kimenetű karonból, ahol ugyanazon a szekeret szaladt neki egy autó.

Meg akarják szüntetni a város gazdasági ügyosztályát, pedig több munkája van, mint ez előtt

A város költségvetését helyszínen tárgyaló miniszterközi bizottság egyes városi ügyosztályok beolvadását javasolta a város vezetőségének. A beolvadás után megszűntetendő ügyosztályok között szerepel a gazdasági ügyosztály is. Ennek az ügyosztályának a munkája azonban nem vesztett jelentőségéből. Kérte, hogy a felszabadulás előtt, amikor a városnak erdei, kiterjedt földterületek voltak a legfontosabb ügyosztályok közé tartozott, és most ezek elvezetése után az erre vonatkozó igazgatási munka kevesebbedt. De a növekvő gazdasági közgazdasági új fel-

adatokkal ró a város gazdasági ügyosztályára: ide tartozik az állattenyésztési alap ügyek intézése, a földreform során juttatott földkézbe átadásainak elkészítése, a város 160.000 holdas határában minden, akár egyetlen egy négyzetméternyi föld adásvétel, a városi földek birtokadása. Naponta rengeteg ügynek érdeklődői földjuttatások ügyéből mert megtörtént, hogy megkapták a földet de más kaptak a birtoklevelet stb. A felszabadulás előtt 75-an dolgoztak ezen az ügyosztályon, ma 21-en. Egyetlen egy foglalkozási tisztviselő dolgozik, akinek az idejét szinte hónapok

óta a földterület hivatali folyó bírelti huzavona köti le. Az akta, szám ma is ugyanaz, mint békéscsaba Földterület feladók akhoz, hogy ezt az ügyosztályt, amely meg re szűntesse, de új munkások felvételé.

Az új munkásbíróság tagjai meghallgattak egy uszorabíróági tárgyalást

A debreceni törvényszék dr. Császy Pál törvényszéki bírő, mint uszorabírói szobalon tárgyalta dr. Baranyai Albert püspökladányi gazdálkodó és felesége árdragtási bűnyvet. A vád szerint Baranyai Albert, ki a püspökladányi Földművel. Bizottság, az UFOSZ, FEKOSZ Ujgárdi, Földmunkások és Kibúvárok Szakszervezete elnöke, a Földművel. Szövetség elnöke, az egyik demokratikus párt püspökladányi vezetője — ez év január 10-én Püspökladányban egy mázsa búzát az akkori 40 forintos ár helyett 140 forintért, egy mázsa ár helyett 70 forintért adott el illetve ennyi kárt vé elérték. Baranyai Albert az elzárás ideje alatt a vádat, dr. D. Kovács Lajos és Antal József próbatendőr, terhesölög vállaltak, bizonyították a vádat. A törvényszék, mint uszorabíróági a bizonyítási eljárás előléta után meg lapította a két vádlott bűnyét és feleletet 3-3 hó a-pi fogháza és 300 forint pénzbüntetésre ítélte őket. A felek felébb hozták, így az ítélet nem toderős.

A tárgyaláson a hallgatóság orban meg emelték az új munkásbíróság, az uszorabíróági küldöttség tagjai, az őz munkások, akik nagy figyelemmel hallgatták a tárgyalást. A tárgyaláson a vád, dr. Baranyai Samu püspökladányi ügyvéd védőbe szédít a rendőregel, de ve az egyik rendőrtisztet meggyőződéssel íelte, mire László Gyula államügyész karle ennek jegyzőkönyvébe való rögzítését. Az ítélet kihirdetése után megkérte az íratoknak az államügyészre való megküldését azaz, hogy a védőügyvéd ellen eljárás kivétel indítani az államügyészre.

DEBRECZEN

nek lehetősége meggyőltá után több tisztviselő állítanak be hogy a város gazdálkodása eredményesebb legyen!

JEGYEKET ADNAK KI A MUNKÁSBIROÁG ELSŐ TÁRGYALÁSÁRA

Hétfőn, december 22-én reggel 9 órakor tárgyalás lesz a debreceni törvényszéken most felállított

uszorabíróági küldöttség, a munkásbíróság. A tárgyalás iránt igen nagy az érdeklődés, a tárgyalóterem meg igen szűk, míg pár ember fér be. Ezért a törvényszék elnöke a tárgyalásra belepöjegyvel lehel a tárgyalóterembe belepni. A tárgyalás a Burgundia utcán a népbíróság helyiségében lesz, amely nagyobb mint a törvényszék bármely tárgyalóterme. Körülbelül 100 jegyet adnak ki vasárnap 9-12 óra között.

AZ EGYETLEN DEBRECENI MUNKÁSBIROÁG

A most felállított debreceni uszorabíróági küldöttségbe az ügyvezető „munkásbíróságba” a sor oia szociális felügyelő az uszorabíróági közeli működése egy debreceni munkásbírő került, a többi özöl. B. Szabó András dohánygyári alkalmazott, Nyúl utca 12. szám alatti lakos az illető, aki hat hónapig lesz tagja a munkásbírőségnek. B. Szabó András posztos, lakómeretes ember, az üzemelés után azonnal jelentkezik a törvényszék elnökével. A törvényszék folyosóján beszélgetett a „Debreceni” munkatársával. Elmondta hogy régi párttag, a városi törvényszék munkásbírője a bíróságon az ország, az összes dolgozók érdekeit nézi.

— Igazkodom — mondotta — a legjobb tudásom és lelkiismeretem szerint lélekkel minden olyan kérdést ügyben. Tudom, hogy nehéz a bírő tiszte, nem könnyű bíróságon, a Dohánygyárban tartott helyszíni tárgyaláson is láttam a tárgyaláson felmerült nehézségeket. Munkásbírő társaimmal együtt az igazság szempontjából a dolgozók érdekeit kívánom megvédeni.

Papirba burkolt kétnapos csecsemő...

Meleg, érző szívvel eláruló névtelen levél érkezett tegnap szerkesztőségünkbe. A levélben leírja a hölgy, — jellegzetes női írással — hogy a levél — hogy kedden délelőtt a Csepő utcai villamoson egy hidegtől elkelt, meztelen lábú asszony ulazott. Oleben ócska kabátjába burkolt kis csecsemő. A levélíró a gyerek fölé hajolt, megborzadva látta, hogy a csopogó csék papirba van burkolva. Kibúvádozta az asszonyt, aki könnyek közt mondogatta el történetét, kémmunkára jart, a gyermek epia elhagytá. Kétnapos a csecsemő, ezért kellett előhívni a klinikáról, mert ottbott meg egy öt éves kislány várja. Nem hagyhatta tovább egyedül. Hol lakik? A történetekéna régi lapdépületben, az emeleten egy kis odában.

A levél nyomán munkatársunk tegnap délután kiment a szükséges dokumentumokat a régi történetekéna. A településvédele szolgáló útmutatóval meg is találta Csiszár Margitot, a régi föld emeleten, egy szűk, alig fűthető kis szobában. A rozzant ígyben mosnár pótyában lekezik a halálos csecsemő. Kiderült, hogy a névtelen levélírók többször megfogatta már és néhány babakéna.

g.e-holt hozott neki élelmiszer készletben. O sem tudja az adakozó, jószívú hölgy nevét.

Elmondja, hogy májg 6. óta dolgozik kózmunkán, vasárnap szülte meg gyermekét, pénteken meg dolgozott. Most nagyon gyenge meg, nem tud emenni munkába. Ehes, tele áll van, pedig a kis élelmes főcska hangos sívalkodás, al egyre követné né elléje csillapítást. Penze nincs, segítséget kér.

A segítséget a térszolgálatnak és a hátródozók kel megajánok. Felhívta a jószívú embereket, de a város szociális ügyosztályát is, segítségek Csiszár Margitot és úszulóját. Lakás: a régi történetekéna földszínelétek emeleten egy kis oda. Az Ott is segíthetne.

— A debreceni népbíróság pénteken tárgyalta Tar Géza hajdúszoboszlói testükereskedő bűnyvet, akat népelemes büntetést vádolt a népbíróság. A vád szerint 1942-ben az orosz harcokban durván lozta a 108 25. sz. zöld munkásbizátd emeletével, az illető mint alvoni, hámalmista öket. A vád k sem nyerteik heig zolási, a népbíróság több tanu kihallgatása után, tehenő ítéletet hozott.

Pártok hírei

Elmarad a Kisgazda Párt mai taggyűlése

Tekintettel arra, hogy december 21-ét rendelettel munkanappá nyilvánították, amikor a közhivatalokban, városi hivatalokban munka folyik, de dolgozók az ipari üzletekben és kereskedelemben is, ezért a Független Kisgazda Párt december 21-én vasárnap délután 11 órára bejelentett taggyűlése elmarad.

A legközelebb megartandó taggyűlés időpontját kello időben közölni fogjuk.

Ma délután 6-7-10-11-10-12 óráig a Párt nagytermében.

Női divat pulloverek
divat kendők,
meleg feherneműk,
selyemharisnyák,
fehernemű méterárak
férfi ingek,
bőrkesztyűk
nagy választékban
Olcsó árak!
Töltőfalussy P.I.A.C.-U. 47.
Hanga Berhaz

Állandó BUTOR kiállítás
KILLER EDE bátorüzletében.
Megtekintés vételkényszer nélkül. Kedvező feltételek. P.I.A.C.-UTCA 68.

HARISNYA, ING, KALAP, PULLOVER
Gábor és Vámos
Piac-utca 56. szám.
Eismerten legolcsóbb.

Lótakarók, pokrócok, kárpitos kellékek
nagy választékban.
Kádár (Wiener)
KOSSUTH-UTCA 27.

Karácsonyra ajándékjobozok
nagy választékban. SAS Irtaszertár
Most is a régi helyen S.A.S.-U. 2.
Vasárnap, 21-én ota 8 óráig nyitva.

Modern kombinált-szoba bútorok
háló, festett és lakccsiszolt bútorok, valamint konyhagarnitúra
rökművek, fotélek és sezion
nagy választékban
Tolnay Gábor
és Társa

Női kabátszövet
különlegességek
Férfi szövetek
Szabó kellékek (bélés minden színben)
Balla Balázs-tól
Svetits palota. (Kapu alatt)

Ragyogó ajándékok!
Töltőtől 15— Ft-tól
CSILLAG hűvökereskedés,
Piac utca 69.

Régi helyén megnyílt a HORN szőnyegház, Kossuth-utca 19.
Előzékeny kiszolgálás! Olcsó árak! Szőnyeg, textiláru, függöny, linóleum, bútorszövet stb. állandóan raktáron

óra, ékszer és díszlárgyak nagy választékban.
Karácsonyra HORA ENDRE Piac-utca 20. szám.
Városház épület

Zemáncozott asztal tűzhelyek
és egyéb háztartási vasárak kaphatók
LANGER és KATZ vaskereskedésben,
HATVAN-UTCA 62.
Részletiroda tagja.

Karácsonyra: rádiók, csillárok, kerékpárok, villamos háztartási cikkek, pergament hangulatlámpák olcsón beszerezhetők
Horváth Sándor P.I.A.C.-UTCA 56.

Heti krónika

KÜLPOLITIKA. A Londonban összeült külügyminiszeri értekezlet elnapolták anélkül, hogy a legközelebbi összejövetel időpontját kitűzték volna. Az elnapolást Marshall amerikai külügyminiszter javaslatára mondták ki. Az értekezlet kudarcával kapcsolatban a moszkvai rádió megállapította, hogy az Egyesült Államok előre megfontolt terv alapján buktatták meg a konferenciát. A tanácskozások befejezte után a külügyminiszterhelyettesek is befejezték munkájukat s hír szerint februárban ülést ismét összehívásukra várható. Ugyancsak moszkvai jelentés számolt be arról, hogy az amerikaiak már négy hónapja dolgoznak azon a terven, hogy Majna-Frankfurt székhelyű nyugati csemet államot építsenek ki. Marshall amerikai külügyminiszter tárgyalásokat folytatott Bland francia külügyminiszterrel a nyugatnémet övezetek összevonásával kapcsolatban. — A Szovjetunióban nagyarányú pénzügyi reformot vezettek be s ugyanakkor megszüntették a jegyrendszert. — Olaszország megszűlése végetért s az utolsó amerikai egységek is elhagyták az ország területét. De Gasperi miniszterelnök vezetésével új kormány alakult, melyben képviselték magát Saraga, szakadár szociáldemokrata pártja is. — Bulgáriát elhagyták a szovjet csapatok s ezzel Bulgária megszűlése is végetért. — Tito jugoszláv miniszterelnök Romániában járt s ebből az alkalomból a két ország közötti barátsági és kölcsönös segítségnyújtási egyezményt írták alá. — Hasonló egyezményt kötött Bulgária és Románia. — Truman elnök aláírta az Európának nyújtandó ideiglenes segélyről szóló törvényjavaslatot. Ezzel 150 millió dollár azonnal folyósítható Franciaország, Olaszország és Ausztria számára.

BELPOLITIKA. A Szovjetunió nozzárjárut ahhoz, hogy az 1947-es és 600.000 mázsa búzával teljesítendő jóvátétel Magyarország 1948-ban szállítsa le. Tildy közlése szerint az egész magyar nép nevében a legmelegebb köszönetet fejezte ki a Szovjetuniónak eme nagylelkű gesztusa miatt. — Dimitrov bolgár miniszterelnök bejelentette, hogy Bulgária a magyar-jugoszláv barátsági szerződéshez hasonló egyezményt kíván kölni Magyarországgal, Romániával, Csehszlovákiával, Lengyelországgal és a Szovjetunióval. — Rákosi Mátyás miniszterelnökkel helyettes betegszabadságáról hazaérkezett. — Az új népbírói törvény értelmében megszűntek a 13 népbírói fog. Debreczenben továbbra is működő fog népbírói fog. — Az államvédelmi rendőrség terrorizmusvédelmi leplezett is, melynek tagjai fegyveres merényletre készültek demokratikus tényezők ellen. — Varga István államtitkár, az Angol- és Árhivatal elnöke, aki ellen az utóbbi hetekben sorozatos sajtótámadások indultak a szocializálódó pártok részéről — felajánlotta lemondását. Ugyéhen még nem történt döntés.

Délelőtt tartanak nyitva az üzletek ma vasárnap

A miniszter szeptember 21-én telefonon közölte a Kormányval, hogy felhatalmazást ad a törvényhatóság első tisztviselőjének a december 21-én zárókor megállapított árra, ezzel a korlátozással, hogy a nyitási üzletek ezen a napon legelőbb 8 óra hosszat kötelesek nyitva tartani. A Kamara tárgyalást folytatott az érdekeltséggel és ennek eredményeképpen a polgármester, illetve a városi tanács úgy rendelkezett, hogy a

nyitási üzletek december 21-én, vasárnap a határozaton érvényes nyitvatartással 10 óra alatt kötelesek üzleteiket nyitvatartani. Ezek szerint tehát a nyitási üzletek reggel 8 órakor nyitnak és délután 3 órakor, illetve 4 órakor zárnak. A Kamara felhatalmazást kapott a polgármester irtól hogy az érdekeltségekkel erről külön is tárgyaljon.

Lelejezt a vonat kerek egy munkást, a debreceni állomáson

A debreceni pályaudvar fűtőházi garitójánál az elmúlt éjszaka egyik tolató vonat kerek szorosozás értelmében lelejezte Papp László 35 éves napszámos, Kanális utca 71. szám alatti lakost. Papp holttestét vértőlcsobban találták meg a sínek mellett a fejtől teljesen elválasztva.

Nem szabad tétlenül nézni: Hajdú megyében egyre terjednek a szekták

Egyre gyakrabban érzékelnek jelentéket a megye szegényebb községeiben felépő szektámozgalomnak. A meggyt járó tisztviselők, pártfunkcionáriusok egyetemes hangzó becsülése szerint már több ezerre rög a megye községeiben a szekták híveinek száma. Főleg pünkösdiesték és Jehova tanúi szektái erős a megyében. Társadalmi és gazdasági háttere van a szekták terjedésének. A földtelen, egészen nehéz sorban élő parasztság a szektákban látja végső menedéket. Különösen Hajdúsámszon, Balmaújváros, Tiszacsanak a szektámozgalom fészke, de sok hívője van a szektáknak a Nyírséggel szomszédos részen.

Szertartásuk helyenként változik. Van, ahol az old pogány rítusokat adól előkerülő elemek egyetemesen össze az egyházak szertartásával, ahol csak a leggye-azertőlbb ima- és fohászformák adják a szertartást, egyedül a pünkösdiestéknek van általános szertartásuk, amelynek legérdekesebb része a szekták híveinek pünkösdi-nyári vízbe merítkezése hogy így megtisztuljanak. A pünkösdiesték jó időben leginkább szabadban tartják istentiszteleteiket.

A szekták híveit időnként Budapestre érkező propagandisták keresik fel. Nyomatott röpiratokat osztogatnak. Ezek a röpiratok egészen finom papíron, jó nyomdai kiállításban készültek. Az a hír járja, hogy külföldről kapnak anyagi segítséget a szektáknak a fővárosban székelő központja. Fel kell azonban szavaznunkat emelnünk az ellen, hogy ezek a vidéket járó szekták „papok” edakozásra hívják fel elválasztott híveiket. A segélyparaszatok utolsó kiló lisztjüket, tyukjüket adják oda a szekták központi kiküldötteinek.

Nemcsak a szegényparasztság öregje, de a fiatalok nagyrésze is belekapcsolódik a szektá mozgalomba. A pünkösdiesték között a többség a hitvallásból adódik.

Hogy mennyire komoly a szektá mozgalom terjedése, bizonyítja hogy az egyik elmúlt vasárnapon a Jehova tanúi szektája járdal értekezletet tartott, amelyen körülbelül 300-an vettek részt.

Megfőit ember a hóforrásvízben

Begazultunk arról, hogy az Acgádi úti hóforrásvíz árkában 8 napig lakott Dombi László 22 éves fiatalember, ki munkát keresni jött Debreczenbe. Nem kapott alkalmat és mivel nem volt hol megélni éjszakára a hóforrás árok melegvízében búzódott meg. Ismeretlen tettesek reggelre elvitték ruháját, úgy hogy nem tudott ki sem jönni a vízből. Iskolás gyermekek adogatták be számára élelmiszert. Az eset pénteken este jutott a rendőrség tudomására, amikor közcsőruhákba öltöztetve a rendőrségre előállították az éhségtől és állandó vízbenlakástól elgyengült embert.

A hét fontosabb rendeletei

Az elmúlt szombati 282. számú Rendeleték Tára közli az iparügyi miniszter rendelkezési egyes szövegeit paragrafusok jegyzék és számadójával.

A vasárnapi 283. számú közli a pénzügyminiszter rendelkezését, amely módosítja a hűtőanyagok terjedését szabályozó rendelkezést. A pénzügyminiszter módosította az iparügyi miniszter rendelkezését, amely módosítja a hűtőanyagok terjedését szabályozó rendelkezést. A pénzügyminiszter módosította az iparügyi miniszter rendelkezését, amely módosítja a hűtőanyagok terjedését szabályozó rendelkezést.

DEBRECZEN 4. OLDAL 1947. XII. 21.

nyelvével a miniszter rendelete a trak-torok új szabványosított terjedését. — Az iparügyi miniszter újból megállapította a hulladékpapírok árát.

A szerdai 285. számúban találjuk a földművelésügyi miniszter rendelkezését egyes mezőgazdasági cikkek exportálásának szabályozásáról.

A szeptemberi 286. számú közli a közlekedési miniszter rendelkezését a hivatott élelmiszerjegyek elismertéséről. A pénzügyminiszter módosította az iparügyi miniszter rendelkezését egyes rendelkezéseit, így az engedély-kérelmek, bejelentések közzétételéről és díjáról és az üzletfolytonossági díjáról. — A pénzügyminiszter újból megállapította a szeszalkoholármi illetéket.

A pénteki 287. számúban van a belügyminiszter rendelete a szilveszteri és újévi záróról. A közlekedési miniszter szabályozta a körhízi betegkegyel- és listakérelmeket. A népbírói miniszter rendelkezést adott ki a háziorvosi és kórházi orvosi munkakörök elválasztásáról. — Hat iller kassza-feladatot 30 iller let a gyufa penningminiszeri rendelet alapján.

Petőfi-hételt indul a centenárius év Debreczenben

Allig két hét választ el bennünket 1948-tól, a szabadságharc centenárius évétől. Az emlékművek sorozata Debreczenben január első hetében Petőfi Sándor emlékének szentelt ünnepekkel kezdődik. 125 éve született Petőfi, a magyar szabadság lángelkő harcosa. A Petőfi-hétet a város, a Nemzeti Bizottság, a Magyar-Jugoszláv Társaság és az ifjúsági 48-as bizottság rendez ünnepekkel.

Kiüritik a Csapó-utcai temetőt

Debreczen városi főkü közigazgatási hatóság, mint közegészségügyi hatóság felhívja a város érdekeit lakosságának a figyelmébe arra, hogy a Csapó-utcai, bezárt felekezeti temető kiüritése elindult.

Felhívja ezért a közegészségügyi hatóság a szobanívó temetőben nyugvó halottak eleiben lévő hozzátartozóit, hogy az ott lévő sírok kiüritését azonnal határidőn belül hajtsák végre, mert amennyiben halottak maradványai az elszállításról nem gondoskodnak, úgy azokat a hatóság fogja összegyűjteni és községi temetőben elhelyeztetni.

Amennyiben bármely halott hozzátartozója a halotti anyakönyv iratát kíván intézkedni, szívesen részletes felvilágosítást a rendőrségi egységtől, 27. sz. szobában hivatalos órák alatt megkaphatja.

Külső közegészségügyi hatóság, hogy a szobanívó temetőben való halotti elszállítások minden határidőre díjmentesen alól mentessék. — I. főkü közgazgatási hatóság.

Közellátás

Kenyéregy beváltás. A hatóság élelmiszerjegy 13. 14. szelvénye, valamint a pótkjegyek 23-26 szelvénye folyó hó 26-án péntek estig érvényesek és arra kenyér szolgáltatható ki.

Tengeriüsz kiutalás. Felhívja a közlelmiszeri ügyosztály a fűszerkereskedők figyelmét arra, hogy folyó hó 23-án kedden tengeriüsz kiutalás lesz a közlelmiszeri ügyosztály hivatalos helyiségében.

Felhívja a közlelmiszeri ügyosztály a fűszerkereskedők és szövetkezetek figyelmét arra, hogy a közlelmiszeri miniszterium 750 q. jegyre szétosztandó, kötött savanyú képosztát utalt ki a város lakossága részére.

Felii ügyben felkéri a közlelmiszeri ügyosztály a felhívottakat, hogy azok, akik a savanyúképosztát átvételével illetve szétosztásával foglalkoznak, jelenjenek meg a közlelmiszeri ügyosztály hivatalos helyiségében folyó hó 21-én vasár-

nap és 22-én hétfőn. Gyümöcsiz kiosztás. A hatóság élelmiszerjegy 70 b) nyomtatvány „D” szelvényére, valamint a 69 b) nyomtatvány III. (római három) szelvényére az ünellátók pedig a 210, mint a 210 b) nyomtatvány „C” (nagy c) szelvényére 20 dkg gyümölcsöt szerzhetnek be a fűszerkereskedőknél ké-ként 11. — forintos egységárban. Közlelmiszeri ügyosztály.

Karácsonyra Fikótól: „Rella” fehérneműt.
Vékonyszálú selyemharisnya (85 fib.) 18:55
Kiváló jó férfi zakni 7-
Kesztyűk, salak és zsebkendők nagy választékban
KOSSUTH-UTCA 4.

Megérkezett női és kabátok, ruhák, gyerek-kabátok, ruhák, fehérnemű, harisnya, kesztyű, pullover.
Jäger UNTERWASCHUNG 35-
KERECSEN divatház Csapó-u. 2.

A legszebb karácsonyi ajándék: egy üveg kölni.
Családi kör, 471-es, Maria-Fasina stb. javára készíthető csomagajándék.
Kombinált díszdobozok!
SZALONCUKOR izosító szenciek régi olcsó árban.
HÉTY

Bundáját alkalmassá, DANCINGER szűs-mosernél
PIAC-UTCA 40. (Magyar utca sarkán)

Veszek - eladok - oserélek kombinált és hálósobát, egyes hálósobát, perzsát és más szőnyegeket, ivo- és varrogépeket, ferfi és női ruhákat. MEZEL ÜZLETES, utca 12.

Órat ékszer díszárgyat most is MOSTYA ékszerésznél
PIAC-U. 28.

SALAKOT
részben vörös színben, csak vagon-tetelben vidéki településekről szállítva oladnak. Vételi ajánlatokat a mennyiség megjelölésével BLOCHNER hirdetőirodába (Budapest, Városház-utca 10.), „Salak” jelzéssel küldjék.

SESZTINA LAJOS
vaskereskedés
DEBRECEN
Háztartási cikkek

Ajándékok BERZÉKI-161
Ragyogó fényképek és nagyítások
Játék és sportárúkból óriási választék
Karácsonyadisz, mechanikai játékok
Debrecen, PIAC UTCA 39.
Telefon: 330.

50 éve HALÁSZ ÉKSZER
PIAC-U. 22. Első Takaréék épület

Most olcsón vásárolhat karácsonyra!
Szövet, selyem újdonságainkból,
Harisnyák és kötött áruinkból.
Utaltványra mosott áruk!
Tiszántúli Textilház PIAC-UTCA 22.

Megjelent a Debreceni Képes Kalendárium 1948. évi ünnepi kötete karácsonyra!
Imakönyvek, zsoltárok, képes-és mesékönyvek, töltőtollak, csavarironok és sok más ajándéktárgy már kapható a „Méliusz” könyvkereskedésben.

Az egyetemek takarékosági versenyén az elsődíjat Debrecen nyerte

Ortutay Gyula vallás- és közoktatási miniszter 1947. július 22-én kelt rendeletében a tudományegyetemek között a közüzemi fogyasztások során elérhető takarékoságra vonatkozóan versenyt hirdetett. A verseny lejártaival a miniszter kiosztotta díjakat.

Az első díjat, egy hatalmas ezüst serleget és 20 ezer forintot a debreceni tudományegyetem nyerte el 24,3 százalékos megtakarítással.

A második díjat a szegedi egyetem nyerte el 5 ezer forintot, 8,15 százalékos megtakarítással, a harmadikat a pécsi, a negyediket a budapesti egyetem nyerte. A kísérleket meghirdetett takarékosági verseny jól zárult, amennyiben egyetemünk a közüzemi fogyasztásban három hónap alatt mintegy 150 ezer forintot megtakarítást ért el. A versenyt a jövőben is minden évben megismétlik.

Két rabló szegesdróttal tüzes kályhához kötözött egy kisfiút a Diófa utcában

Felháborító rablótámadás történt fénys nappal, szombaton délután 2 órakor a Diófa utca 8. szám alatt. Két feltűnő barna, szakállas férfi bement a Diófa utca 8. házába, ahol vásárlásra a városba menő szülei távollétében egyedül találtak Mézváros István 13 éves gyereket.

A két rabló a gyereket leszúrta, majd szegesdróttal a szobában lévő tüzes kályhához kötözötték, ahol minden pillanatban tartani lehetett attól, hogy rubéja kigyullad és a kisfiú súlyos égési sebeket szenved. Ezután a rablók az egész lakást kiforgatták,

fiókokat feltörték, szekrények tartalmát kidobálták valószínűleg pénzt és ékszert keresve. Miután ezt nem talált, eltávoztak. A kisfiút vittek magukkal valamit azt nem lehetett az első órákban megállapítani.

A rablók távozása után segítőtért sikkolózó gyermeket kiszabadították veszedelmes helyzetéből. A házhoz szülőik megdöbbenve értesültek a távollétükben történt eseményekről és nyomban megjelentek a rendőrségen a teleteljesítést. Erőley nyomozás indult a két tettes kézrekerítésére.

Hirdetmény az új élelmiszerjegyek kiosztásáról

Az 1947. január 1-én érvénybe lépő élelmiszerjegyek kiosztására, a jegyek kiosztásával felmerült torlódások elkerülése végett a következő helyeket jelölöm ki a jegyek átvételi helyeül:

A I-es számú körzethez tartozó városrészekből az alábbi utcák: Köntös-kert, Cságe-kert, Szotoyeri telep, Hatvan utcai kert, Kishegyési út páros oldala, Pesti utca, Böszörményi út páros oldal 52-es számig, páratlan oldal 31-es számig, Holló János utca 42-es számától, páratlan 31-től lakások a Jókai-utcai elemi iskolában igényelhetik élelmiszerjegyeiket 1947. december 22-től december 31-ig.

december 31-ig. Díszégi út, Hétvezér u., Márton Kálmán u. páratlan oldal, Lánher utcaval határolt területen lakók a nyilastelepi Szociáldemokrata Párt helyiségében Márton Kálmán u. 40. sz. 1947. december 22-től december 31-ig. A vasúti sáv, Huszár Gál u. Német u., Kuruc utcával határolt területen lakók az Átviteli téri iskolában 1947. december 23-től december 31-ig.

A többi VII-es körzethez tartozó utcák a DMKE épületében állandóan.

A VIII-es számú körzeti irodához tartozó telepek, Vuklan lakók Bláinger telep, Határ utca lakók jegyeiket Határ utca 28. sz. a. a. t. K. s. Gábor (Népsz. utca) 1947. december 23-től december 31-ig.

A IX-es számú körzeti irodához tartozó utcákon lakók, nyugati lakók részére 1947. december 23-től folytatásosan a körzeti helyiségében.

Tudományegyetemi lakosok részére az egyetem területén lévő volt Csaba házakban 1947. december 23-től 31-ig.

Hádfő tép és Tóh tép lakosok részére a H. házi fel. lév. Bugyó Péter-féle vendéglőben igényelhetik december 23-től december 31-ig.

A X-es számú körzeti irodához tartozó utcákon lakók Kuruc-utcai sorompóig Klizsi u., János u. a sorompóig, Mikos Kelemen, Klapha u., Kassa út, Sámsoni út mindkét oldala, Jókai u., Kemény Zsigmond u., Baksey Sándor, Toló, Aulich, Zrínyi u., Csapóker u., vagyis a Kassa útó, a sorompóig minden utca 1947. december 23-től december 31-ig a volt tüzelőraktáryháza lévő Magyar Kommunista Párt helyiségében igényelhetik élelmiszerjegyeiket.

A fentebb felsorolt 1-10-ig tartozó körzetek meg nem jelölt utcákon lakók élelmiszerjegyeiket az eredeti körzeti irodákban igényelhetik december 22-től folytatásosan december 31-ig.

Felhívom az élelmiszerjegyeket igénylő közönséget, hogy élelmiszerjegyeik igénylését a trafikokban kapható igénylőlap alapján a régi élelmiszerjegyeik és ren-

DEBRECZEN 5. OLDAL 1947. XII. 21.

dőrségi lapjuk (örül engedéllyel rendelkezők) örül engedéllyel egyidejű bemutatásával igényelhetik.

Figyelemre méltó továbbá az érdekelteket, hogy a hirdetményben közölt időt és helyet pontosan tartsa be és azt az ugyanoda tartozó szomszédjainak, la. erőseinek is adja tudomására, mert akik jegyeiket a fenti hirdetményben kijelölt kiemelésen, annak módjára alatt nem veszik át, csak a határidő lejártá után január 1. után a rendes körzeti irodában a mindenkor lejárt jegyszelvények levágása mellett kaphatják meg.

A XI-es számú KÖZELMEZÉSI KÖRZETI IRODA FELÁLLITÁSA

Értesíti a közelmézési ügyosztály a Téglyás-kert, Varga-kert, Posta-kert, Széchenyi kert Töcsök-telep lakó lakosokat, hogy akik esetleg a város III-as számú körzeti irodájához tartoztak (Gambirinus Átjáró) Nyugati u.,

Salótrom u., Kishegyési út által határolt, fentebb felsorolt kertszegély lakosait, hogy az élelmiszerjegyeiket (kenyérjegy stb.) és a közellátással kapcsolatos egyéb igényeiket december 22-től határidő kezdődéig a 8. szám alatti vendéglő helyiségében (Vilányi vendéglő) az újonnan felállított állandó körzeti irodában igényelhetik.

A XII-es számú KÖZELMEZÉSI KÖRZETI IRODA FELÁLLITÁSA

Értesíti a közelmézési ügyosztály a IV-es számú körzeti irodához (Városháza) tartozó Homokkert, Boldogkert, Epraskertben lakó lakosokat, hogy élelmiszerjegyeiket (kenyérjegy stb.) és a közellátással kapcsolatos egyéb igényeiket 1947. december 22-től határidő kezdve a Homokkertben lévő román kulturbazár Budosó u. 1/b. szám alatti helyiségében (az újonnan felállított Állandó körzeti irodában) igényelhetik. Közelmézési Ügyosztály.

Nagyszabású pénzhamisítást leplezett le a rendőrség Budapesten

40.000 darab kétfeliratos hamifoltok

A budapesti főkapitányseg nyomon követő bravuroz nyomozás után szombati délután leplezett egy pénzhamisító bandát, amely a stabilizáló ó. a működő összes pénzhamisító üzemek között a legnagyobb volt. A rendőrség nyomozó szombat délután kiváltatta a Károlyi utcában lévő Magyar fide kerékpárjavító műhelybe, ahol a pénzhamisítók a foltok készítését végezték. Meglepetésszerűen rajtuk bukkant és éppen pénzhamisításuk előtt álltak. A műhely két macchinikus alkalmazottja, Bencz József és Hosszú Béla a műhely hátrahagyott helyiségében éppen kétfeliratos hamifoltokat állítottak elő egy pénzgéppel. Melleük egy asztalon ezerszámba hengerelték a frissen hamisított kétfeliratosok.

A detektívek láttára menekülni akartak az ablakon keresztül, de nem sikerült. Az elfogott két pénzhamisító bevallotta, hogy a pénzhamisítógépet Magyar József üzemtanújának tudta nélkül vitték be a műhelybe és a rakárhelyiségben lévő autókátrészek és kerékpárgumik alatt rejtették el. A főnök távollétében naponként dolgoztak pár órát és eddig összesen kb. 40.000 darab kétfeliratos gyártottak. A detektívek összeszámlálták az asztalon felhalmozott kétfeliratosokat 20.000 darabot olvastak meg. A két pénzhamisítót a nyomozók átkísítették a főkapitánysegre ahol kihallgatták folyamatban van.

61 pár kötött tegnap házasságot Debrecenben

Hatvanegy házasságot kötött szombati délután a debreceni új községi hivatalban, amely az asztalán szüveg volt a hivatali, valamennyi igeme házasodó pár előtt.

Házasságok gazdagságát jelölték az új napon, tegnap az asztalán szüveg volt a hivatali, valamennyi igeme házasodó pár előtt. Az új napon az asztalán szüveg volt a hivatali, valamennyi igeme házasodó pár előtt. Az új napon az asztalán szüveg volt a hivatali, valamennyi igeme házasodó pár előtt.

Szűcs u. 3. Harangi István t. u. 8. Zuga u. 4. és Nagy Iren. Tolonon u. 18. Szabó János Im. Bencz u. 4. és Molnar Erzsébet. Józsa u. 12. Kujala Lina MAV sgt. Temar u. 37. és Balás Anna Wessely u. 2. Balogh János szobrász a Gyula u. 6. és Holló Katalin Gyula u. 8. Nagy Mihály MAV gyarmatos névvel u. 7. és Hegedűs Magdolna Rákóczi u. 21. Balogh Anna. Nagy u. 74. és Miskolci Róza. Szap. 74. Szabó Lajos VIII. sz. a. Károly F. u. 47. és Nagy Erzsébet. Páry F. u. 42. Bujta József utór. Szabó Anna u. 25. és Kovács Erzsébet György u. 7. és Bódi Gyula Gyula u. 8. Nagy Mihály MAV gyarmatos névvel u. 7. és Hegedűs Magdolna Rákóczi u. 21. Balogh Anna. Nagy u. 74. és Miskolci Róza. Szap. 74. Szabó Lajos VIII. sz. a. Károly F. u. 47. és Nagy Erzsébet. Páry F. u. 42. Bujta József utór. Szabó Anna u. 25. és Kovács Erzsébet György u. 7. és Bódi Gyula Gyula u. 8. Nagy Mihály MAV gyarmatos névvel u. 7. és Hegedűs Magdolna Rákóczi u. 21. Balogh Anna. Nagy u. 74. és Miskolci Róza. Szap. 74. Szabó Lajos VIII. sz. a. Károly F. u. 47. és Nagy Erzsébet. Páry F. u. 42. Bujta József utór. Szabó Anna u. 25. és Kovács Erzsébet György u. 7. és Bódi Gyula Gyula u. 8. Nagy Mihály MAV gyarmatos névvel u. 7. és Hegedűs Magdolna Rákóczi u. 21. Balogh Anna. Nagy u. 74. és Miskolci Róza. Szap. 74. Szabó Lajos VIII. sz. a. Károly F. u. 47. és Nagy Erzsébet. Páry F. u. 42. Bujta József utór. Szabó Anna u. 25. és Kovács Erzsébet György u. 7. és Bódi Gyula Gyula u. 8. Nagy Mihály MAV gyarmatos névvel u. 7. és Hegedűs Magdolna Rákóczi u. 21. Balogh Anna. Nagy u. 74. és Miskolci Róza. Szap. 74. Szabó Lajos VIII. sz. a. Károly F. u. 47. és Nagy Erzsébet. Páry F. u. 42. Bujta József utór. Szabó Anna u. 25. és Kovács Erzsébet György u. 7. és Bódi Gyula Gyula u. 8. Nagy Mihály MAV gyarmatos névvel u. 7. és Hegedűs Magdolna Rákóczi u. 21. Balogh Anna. Nagy u. 74. és Miskolci Róza. Szap. 74. Szabó Lajos VIII. sz. a. Károly F. u. 47. és Nagy Erzsébet. Páry F. u. 42. Bujta József utór. Szabó Anna u. 25. és Kovács Erzsébet György u. 7. és Bódi Gyula Gyula u. 8. Nagy Mihály MAV gyarmatos névvel u. 7. és Hegedűs Magdolna Rákóczi u. 21. Balogh Anna. Nagy u. 74. és Miskolci Róza. Szap. 74. Szabó Lajos VIII. sz. a. Károly F. u. 47. és Nagy Erzsébet. Páry F. u. 42. Bujta József utór. Szabó Anna u. 25. és Kovács Erzsébet György u. 7. és Bódi Gyula Gyula u. 8. Nagy Mihály MAV gyarmatos névvel u. 7. és Hegedűs Magdolna Rákóczi u. 21. Balogh Anna. Nagy u. 74. és Miskolci Róza. Szap. 74. Szabó Lajos VIII. sz. a. Károly F. u. 47. és Nagy Erzsébet. Páry F. u. 42. Bujta József utór. Szabó Anna u. 25. és Kovács Erzsébet György u. 7. és Bódi Gyula Gyula u. 8. Nagy Mihály MAV gyarmatos névvel u. 7. és Hegedűs Magdolna Rákóczi u. 21. Balogh Anna. Nagy u. 74. és Miskolci Róza. Szap. 74. Szabó Lajos VIII. sz. a. Károly F. u. 47. és Nagy Erzsébet. Páry F. u. 42. Bujta József utór. Szabó Anna u. 25. és Kovács Erzsébet György u. 7. és Bódi Gyula Gyula u. 8. Nagy Mihály MAV gyarmatos névvel u. 7. és Hegedűs Magdolna Rákóczi u. 21. Balogh Anna. Nagy u. 74. és Miskolci Róza. Szap. 74. Szabó Lajos VIII. sz. a. Károly F. u. 47. és Nagy Erzsébet. Páry F. u. 42. Bujta József utór. Szabó Anna u. 25. és Kovács Erzsébet György u. 7. és Bódi Gyula Gyula u. 8. Nagy Mihály MAV gyarmatos névvel u. 7. és Hegedűs Magdolna Rákóczi u. 21. Balogh Anna. Nagy u. 74. és Miskolci Róza. Szap. 74. Szabó Lajos VIII. sz. a. Károly F. u. 47. és Nagy Erzsébet. Páry F. u. 42. Bujta József utór. Szabó Anna u. 25. és Kovács Erzsébet György u. 7. és Bódi Gyula Gyula u. 8. Nagy Mihály MAV gyarmatos névvel u. 7. és Hegedűs Magdolna Rákóczi u. 21. Balogh Anna. Nagy u. 74. és Miskolci Róza. Szap. 74. Szabó Lajos VIII. sz. a. Károly F. u. 47. és Nagy Erzsébet. Páry F. u. 42. Bujta József utór. Szabó Anna u. 25. és Kovács Erzsébet György u. 7. és Bódi Gyula Gyula u. 8. Nagy Mihály MAV gyarmatos névvel u. 7. és Hegedűs Magdolna Rákóczi u. 21. Balogh Anna. Nagy u. 74. és Miskolci Róza. Szap. 74. Szabó Lajos VIII. sz. a. Károly F. u. 47. és Nagy Erzsébet. Páry F. u. 42. Bujta József utór. Szabó Anna u. 25. és Kovács Erzsébet György u. 7. és Bódi Gyula Gyula u. 8. Nagy Mihály MAV gyarmatos névvel u. 7. és Hegedűs Magdolna Rákóczi u. 21. Balogh Anna. Nagy u. 74. és Miskolci Róza. Szap. 74. Szabó Lajos VIII. sz. a. Károly F. u. 47. és Nagy Erzsébet. Páry F. u. 42. Bujta József utór. Szabó Anna u. 25. és Kovács Erzsébet György u. 7. és Bódi Gyula Gyula u. 8. Nagy Mihály MAV gyarmatos névvel u. 7. és Hegedűs Magdolna Rákóczi u. 21. Balogh Anna. Nagy u. 74. és Miskolci Róza. Szap. 74. Szabó Lajos VIII. sz. a. Károly F. u. 47. és Nagy Erzsébet. Páry F. u. 42. Bujta József utór. Szabó Anna u. 25. és Kovács Erzsébet György u. 7. és Bódi Gyula Gyula u. 8. Nagy Mihály MAV gyarmatos névvel u. 7. és Hegedűs Magdolna Rákóczi u. 21. Balogh Anna. Nagy u. 74. és Miskolci Róza. Szap. 74. Szabó Lajos VIII. sz. a. Károly F. u. 47. és Nagy Erzsébet. Páry F. u. 42. Bujta József utór. Szabó Anna u. 25. és Kovács Erzsébet György u. 7. és Bódi Gyula Gyula u. 8. Nagy Mihály MAV gyarmatos névvel u. 7. és Hegedűs Magdolna Rákóczi u. 21. Balogh Anna. Nagy u. 74. és Miskolci Róza. Szap. 74. Szabó Lajos VIII. sz. a. Károly F. u. 47. és Nagy Erzsébet. Páry F. u. 42. Bujta József utór. Szabó Anna u. 25. és Kovács Erzsébet György u. 7. és Bódi Gyula Gyula u. 8. Nagy Mihály MAV gyarmatos névvel u. 7. és Hegedűs Magdolna Rákóczi u. 21. Balogh Anna. Nagy u. 74. és Miskolci Róza. Szap. 74. Szabó Lajos VIII. sz. a. Károly F. u. 47. és Nagy Erzsébet. Páry F. u. 42. Bujta József utór. Szabó Anna u. 25. és Kovács Erzsébet György u. 7. és Bódi Gyula Gyula u. 8. Nagy Mihály MAV gyarmatos névvel u. 7. és Hegedűs Magdolna Rákóczi u. 21. Balogh Anna. Nagy u. 74. és Miskolci Róza. Szap. 74. Szabó Lajos VIII. sz. a. Károly F. u. 47. és Nagy Erzsébet. Páry F. u. 42. Bujta József utór. Szabó Anna u. 25. és Kovács Erzsébet György u. 7. és Bódi Gyula Gyula u. 8. Nagy Mihály MAV gyarmatos névvel u. 7. és Hegedűs Magdolna Rákóczi u. 21. Balogh Anna. Nagy u. 74. és Miskolci Róza. Szap. 74. Szabó Lajos VIII. sz. a. Károly F. u. 47. és Nagy Erzsébet. Páry F. u. 42. Bujta József utór. Szabó Anna u. 25. és Kovács Erzsébet György u. 7. és Bódi Gyula Gyula u. 8. Nagy Mihály MAV gyarmatos névvel u. 7. és Hegedűs Magdolna Rákóczi u. 21. Balogh Anna. Nagy u. 74. és Miskolci Róza. Szap. 74. Szabó Lajos VIII. sz. a. Károly F. u. 47. és Nagy Erzsébet. Páry F. u. 42. Bujta József utór. Szabó Anna u. 25. és Kovács Erzsébet György u. 7. és Bódi Gyula Gyula u. 8. Nagy Mihály MAV gyarmatos névvel u. 7. és Hegedűs Magdolna Rákóczi u. 21. Balogh Anna. Nagy u. 74. és Miskolci Róza. Szap. 74. Szabó Lajos VIII. sz. a. Károly F. u. 47. és Nagy Erzsébet. Páry F. u. 42. Bujta József utór. Szabó Anna u. 25. és Kovács Erzsébet György u. 7. és Bódi Gyula Gyula u. 8. Nagy Mihály MAV gyarmatos névvel u. 7. és Hegedűs Magdolna Rákóczi u. 21. Balogh Anna. Nagy u. 74. és Miskolci Róza. Szap. 74. Szabó Lajos VIII. sz. a. Károly F. u. 47. és Nagy Erzsébet. Páry F. u. 42. Bujta József utór. Szabó Anna u. 25. és Kovács Erzsébet György u. 7. és Bódi Gyula Gyula u. 8. Nagy Mihály MAV gyarmatos névvel u. 7. és Hegedűs Magdolna Rákóczi u. 21. Balogh Anna. Nagy u. 74. és Miskolci Róza. Szap. 74. Szabó Lajos VIII. sz. a. Károly F. u. 47. és Nagy Erzsébet. Páry F. u. 42. Bujta József utór. Szabó Anna u. 25. és Kovács Erzsébet György u. 7. és Bódi Gyula Gyula u. 8. Nagy Mihály MAV gyarmatos névvel u. 7. és Hegedűs Magdolna Rákóczi u. 21. Balogh Anna. Nagy u. 74. és Miskolci Róza. Szap. 74. Szabó Lajos VIII. sz. a. Károly F. u. 47. és Nagy Erzsébet. Páry F. u. 42. Bujta József utór. Szabó Anna u. 25. és Kovács Erzsébet György u. 7. és Bódi Gyula Gyula u. 8. Nagy Mihály MAV gyarmatos névvel u. 7. és Hegedűs Magdolna Rákóczi u. 21. Balogh Anna. Nagy u. 74. és Miskolci Róza. Szap. 74. Szabó Lajos VIII. sz. a. Károly F. u. 47. és Nagy Erzsébet. Páry F. u. 42. Bujta József utór. Szabó Anna u. 25. és Kovács Erzsébet György u. 7. és Bódi Gyula Gyula u. 8. Nagy Mihály MAV gyarmatos névvel u. 7. és Hegedűs Magdolna Rákóczi u. 21. Balogh Anna. Nagy u. 74. és Miskolci Róza. Szap. 74. Szabó Lajos VIII. sz. a. Károly F. u. 47. és Nagy Erzsébet. Páry F. u. 42. Bujta József utór. Szabó Anna u. 25. és Kovács Erzsébet György u. 7. és Bódi Gyula Gyula u. 8. Nagy Mihály MAV gyarmatos névvel u. 7. és Hegedűs Magdolna Rákóczi u. 21. Balogh Anna. Nagy u. 74. és Miskolci Róza. Szap. 74. Szabó Lajos VIII. sz. a. Károly F. u. 47. és Nagy Erzsébet. Páry F. u. 42. Bujta József utór. Szabó Anna u. 25. és Kovács Erzsébet György u. 7. és Bódi Gyula Gyula u. 8. Nagy Mihály MAV gyarmatos névvel u. 7. és Hegedűs Magdolna Rákóczi u. 21. Balogh Anna. Nagy u. 74. és Miskolci Róza. Szap. 74. Szabó Lajos VIII. sz. a. Károly F. u. 47. és Nagy Erzsébet. Páry F. u. 42. Bujta József utór. Szabó Anna u. 25. és Kovács Erzsébet György u. 7. és Bódi Gyula Gyula u. 8. Nagy Mihály MAV gyarmatos névvel u. 7. és Hegedűs Magdolna Rákóczi u. 21. Balogh Anna. Nagy u. 74. és Miskolci Róza. Szap. 74. Szabó Lajos VIII. sz. a. Károly F. u. 47. és Nagy Erzsébet. Páry F. u. 42. Bujta József utór. Szabó Anna u. 25. és Kovács Erzsébet György u. 7. és Bódi Gyula Gyula u. 8. Nagy Mihály MAV gyarmatos névvel u. 7. és Hegedűs Magdolna Rákóczi u. 21. Balogh Anna. Nagy u. 74. és Miskolci Róza. Szap. 74. Szabó Lajos VIII. sz. a. Károly F. u. 47. és Nagy Erzsébet. Páry F. u. 42. Bujta József utór. Szabó Anna u. 25. és Kovács Erzsébet György u. 7. és Bódi Gyula Gyula u. 8. Nagy Mihály MAV gyarmatos névvel u. 7. és Hegedűs Magdolna Rákóczi u. 21. Balogh Anna. Nagy u. 74. és Miskolci Róza. Szap. 74. Szabó Lajos VIII. sz. a. Károly F. u. 47. és Nagy Erzsébet. Páry F. u. 42. Bujta József utór. Szabó Anna u. 25. és Kovács Erzsébet György u. 7. és Bódi Gyula Gyula u. 8. Nagy Mihály MAV gyarmatos névvel u. 7. és Hegedűs Magdolna Rákóczi u. 21. Balogh Anna. Nagy u. 74. és Miskolci Róza. Szap. 74. Szabó Lajos VIII. sz. a. Károly F. u. 47. és Nagy Erzsébet. Páry F. u. 42. Bujta József utór. Szabó Anna u. 25. és Kovács Erzsébet György u. 7. és Bódi Gyula Gyula u. 8. Nagy Mihály MAV gyarmatos névvel u. 7. és Hegedűs Magdolna Rákóczi u. 21. Balogh Anna. Nagy u. 74. és Miskolci Róza. Szap. 74. Szabó Lajos VIII. sz. a. Károly F. u. 47. és Nagy Erzsébet. Páry F. u. 42. Bujta József utór. Szabó Anna u. 25. és Kovács Erzsébet György u. 7. és Bódi Gyula Gyula u. 8. Nagy Mihály MAV gyarmatos névvel u. 7. és Hegedűs Magdolna Rákóczi u. 21. Balogh Anna. Nagy u. 74. és Miskolci Róza. Szap. 74. Szabó Lajos VIII. sz. a. Károly F. u. 47. és Nagy Erzsébet. Páry F. u. 42. Bujta József utór. Szabó Anna u. 25. és Kovács Erzsébet György u. 7. és Bódi Gyula Gyula u. 8. Nagy Mihály MAV gyarmatos névvel u. 7. és Hegedűs Magdolna Rákóczi u. 21. Balogh Anna. Nagy u. 74. és Miskolci Róza. Szap. 74. Szabó Lajos VIII. sz. a. Károly F. u. 47. és Nagy Erzsébet. Páry F. u. 42. Bujta József utór. Szabó Anna u. 25. és Kovács Erzsébet György u. 7. és Bódi Gyula Gyula u. 8. Nagy Mihály MAV gyarmatos névvel u. 7. és Hegedűs Magdolna Rákóczi u. 21. Balogh Anna. Nagy u. 74. és Miskolci Róza. Szap. 74. Szabó Lajos VIII. sz. a. Károly F. u. 47. és Nagy Erzsébet. Páry F. u. 42. Bujta József utór. Szabó Anna u. 25. és Kovács Erzsébet György u. 7. és Bódi Gyula Gyula u. 8. Nagy Mihály MAV gyarmatos névvel u. 7. és Hegedűs Magdolna Rákóczi u. 21. Balogh Anna. Nagy u. 74. és Miskolci Róza. Szap. 74. Szabó Lajos VIII. sz. a. Károly F. u. 47. és Nagy Erzsébet. Páry F. u. 42. Bujta József utór. Szabó Anna u. 25. és Kovács Erzsébet György u. 7. és Bódi Gyula Gyula u. 8. Nagy Mihály MAV gyarmatos névvel u. 7. és Hegedűs Magdolna Rákóczi u. 21. Balogh Anna. Nagy u. 74. és Miskolci Róza. Szap. 74. Szabó Lajos VIII. sz. a. Károly F. u. 47. és Nagy Erzsébet. Páry F. u. 42. Bujta József utór. Szabó Anna u. 25. és Kovács Erzsébet György u. 7. és Bódi Gyula Gyula u. 8. Nagy Mihály MAV gyarmatos névvel u. 7. és Hegedűs Magdolna Rákóczi u. 21. Balogh Anna. Nagy u. 74. és Miskolci Róza. Szap. 74. Szabó Lajos VIII. sz. a. Károly F. u. 47. és Nagy Erzsébet. Páry F. u. 42. Bujta József utór. Szabó Anna u. 25. és Kovács Erzsébet György u. 7. és Bódi Gyula Gyula u. 8. Nagy Mihály MAV gyarmatos névvel u. 7. és Hegedűs Magdolna Rákóczi u. 21. Balogh Anna. Nagy u. 74. és Miskolci Róza. Szap. 74. Szabó Lajos VIII. sz. a. Károly F. u. 47. és Nagy Erzsébet. Páry F. u. 42. Bujta József utór. Szabó Anna u. 25. és Kovács Erzsébet György u. 7. és Bódi Gyula Gyula u. 8. Nagy Mihály MAV gyarmatos névvel u. 7. és Hegedűs Magdolna Rákóczi u. 21. Balogh Anna. Nagy u. 74. és Miskolci Róza. Szap. 74. Szabó Lajos VIII. sz. a. Károly F. u. 47. és Nagy Erzsébet. Páry F. u. 42. Bujta József utór. Szabó Anna u. 25. és Kovács Erzsébet György u. 7. és Bódi Gyula Gyula u. 8. Nagy Mihály MAV gyarmatos névvel u. 7. és Hegedűs Magdolna Rákóczi u. 21. Balogh Anna. Nagy u. 74. és Miskolci Róza. Szap. 74. Szabó Lajos VIII. sz. a. Károly F. u. 47. és Nagy Erzsébet. Páry F. u. 42. Bujta József utór. Szabó Anna u. 25. és Kovács Erzsébet György u. 7. és Bódi Gyula Gyula u. 8. Nagy Mihály MAV gyarmatos névvel u. 7. és Hegedűs Magdolna Rákóczi u. 21. Balogh Anna. Nagy u. 74. és Miskolci Róza. Szap. 74. Szabó Lajos VIII. sz. a. Károly F. u. 47. és Nagy Erzsébet. Páry F. u. 42. Bujta József utór. Szabó Anna u. 25. és Kovács Erzsébet György u. 7. és Bódi Gyula Gyula u. 8. Nagy Mihály MAV gyarmatos névvel u. 7. és Hegedűs Magdolna Rákóczi u. 21. Balogh Anna. Nagy u. 74. és Miskolci Róza. Szap. 74. Szabó Lajos VIII. sz. a. Károly F. u. 47. és Nagy Erzsébet. Páry F. u. 42. Bujta József utór. Szabó Anna u. 25. és Kovács Erzsébet György u. 7. és Bódi Gyula Gyula u. 8. Nagy Mihály MAV gyarmatos névvel u. 7. és Hegedűs Magdolna Rákóczi u. 21. Balogh Anna. Nagy u. 74. és Miskolci Róza. Szap. 74. Szabó Lajos VIII. sz. a. Károly F. u. 47. és Nagy Erzsébet. Páry F. u. 42. Bujta József utór. Szabó Anna u. 25. és Kovács Erzsébet György u. 7. és Bódi Gyula Gyula u. 8. Nagy Mihály MAV gyarmatos névvel u. 7. és Hegedűs Magdolna Rákóczi u. 21. Balogh Anna. Nagy u. 74. és Miskolci Róza. Szap. 74. Szabó Lajos VIII. sz. a. Károly F. u. 47. és Nagy Erzsébet. Páry F. u. 42. Bujta József utór. Szabó Anna u. 25. és Kovács Erzsébet György u. 7. és Bódi Gyula Gyula u. 8. Nagy Mihály MAV gyarmatos névvel u. 7. és Hegedűs Magdolna Rákóczi u. 21. Balogh Anna. Nagy u. 74. és Miskolci Róza. Szap. 74. Szabó Lajos VIII. sz. a. Károly F. u. 47. és Nagy Erzsébet. Páry F. u. 42. Bujta József utór. Szabó Anna u. 25. és Kovács Erzsébet György u. 7. és Bódi Gyula Gyula u. 8. Nagy Mihály MAV gyarmatos névvel u. 7. és Hegedűs Magdolna Rákóczi u. 21. Balogh Anna. Nagy u. 74. és Miskolci Róza. Szap. 74. Szabó Lajos VIII. sz. a. Károly F. u. 47. és Nagy Erzsébet. Páry F. u. 42. Bujta József utór. Szabó Anna u. 25. és Kovács Erzsébet György u. 7. és Bódi Gyula Gyula u. 8. Nagy Mihály MAV gyarmatos névvel u. 7. és Hegedűs Magdolna Rákóczi u. 21. Balogh Anna. Nagy u. 74. és Miskolci Róza. Szap. 74. Szabó Lajos VIII. sz. a. Károly F. u. 47. és Nagy Erzsébet. Páry F. u. 42. Bujta József utór. Szabó Anna u. 25. és Kovács Erzsébet György u. 7. és Bódi Gyula Gyula u. 8. Nagy Mihály MAV gyarmatos névvel u. 7. és Hegedűs Magdolna Rákóczi u. 21. Balogh Anna. Nagy u. 74. és Miskolci Róza. Szap. 74. Szabó Lajos VIII. sz. a. Károly F. u. 47. és Nagy Erzsébet. Páry F. u. 42. Bujta József utór. Szabó Anna u. 25. és Kovács Erzsébet György u. 7. és Bódi Gyula Gyula u. 8. Nagy Mihály MAV gyarmatos névvel u. 7. és Hegedűs Magdolna Rákóczi u. 21. Balogh Anna. Nagy u. 74. és Miskolci Róza. Szap. 74. Szabó Lajos VIII. sz. a. Károly F. u. 47. és Nagy Erzsébet. Páry F. u. 42. Bujta József utór. Szabó Anna u. 25. és Kovács Erzsébet György u. 7. és Bódi Gyula Gyula u. 8. Nagy Mihály MAV gyarmatos névvel u. 7. és Hegedűs Magdolna Rákóczi u. 21. Balogh Anna. Nagy u. 74. és Miskolci Róza. Szap. 74. Szabó Lajos VIII. sz. a. Károly F. u. 47. és Nagy Erzsébet. Páry F. u. 42. Bujta József utór. Szabó Anna u. 25. és Kovács Erzsébet György u. 7. és Bódi Gyula Gyula u. 8. Nagy Mihály MAV gyarmatos névvel u. 7. és Hegedűs Magdolna Rákóczi u. 21. Balogh Anna. Nagy u. 74. és Miskolci Róza. Szap. 74. Szabó Lajos VIII. sz. a. Károly F. u. 47. és Nagy Erzsébet. Páry F. u. 42. Bujta József utór. Szabó Anna u. 25. és Kovács Erzsébet György u. 7. és Bódi Gyula Gyula u. 8. Nagy Mihály MAV gyarmatos névvel u. 7. és Hegedűs Magdolna Rákóczi u. 21. Balogh Anna. Nagy u. 74. és Miskolci Róza. Szap. 74. Szabó Lajos VIII. sz. a. Károly F. u. 47. és Nagy Erzsébet. Páry F. u. 42. Bujta József utór. Szabó Anna u. 25. és Kovács Erzsébet György u. 7. és Bódi Gyula Gyula u. 8. Nagy Mihály MAV gyarmatos névvel u. 7. és Hegedűs Mag

